Protocollo per l'utilizzo della Sala Consigliare Comune di Castro

Per rendere chiaro e trasparente il rapporto tra l'Amministrazione Comunale e la cittadinanza circa l'utilizzo della Sala Consigliare, la Giunta ha deliberato in data 19 aprile 2012 le seguenti norme di comportamento:

Art. 1

La Sala Consigliare dell'Amministrazione Comunale di Castro ha sede al secondo piano dell'immobile di proprietà del Comune sito in Via Matteotti n. 45.

Art. 2

La Sala Consigliare è adibita a sede di riunioni del Consiglio Comunale, della Giunta e degli incontri istituzionali, promossi e convocati dall'Amministrazione Comunale, inerenti l'attività del Comune.

Art. 3

Non è concesso l'utilizzo della Sala Consigliare per nessuna iniziativa o incontro al di fuori di quanto previsto all'art. 2 del presente regolamento.

Art. 4

E' dato agli uffici comunali l'incarico dell'applicazione del presente regolamento secondo le norme sopra descritte.